

День города Сестрорецка — 2006

В сентябре 2006 года Сестрорецк отметил свой 292-й день рождения. По случаю этого праздника в городе не только состоялись концерты, народные гуляния, но и открылись новые детские площадки, магазины, стадионы, благоустроенные дворы.

Так, в 38 квартале, возле дома по Приморскому шоссе, 265, была торжественно открыта новая мини-футбольная площадка и фонтан. Появление детского футбольного поля стало настоящим событием для жителей квартала, так как до настоящего времени в этом микрорайоне не было никаких спортивных сооружений. Открывая детскую спортивную площадку, глава района Виктор Кузьмич Борисов поблагодарил всех, кто содействовал строительству нового детского футбольного поля — Муниципальный совет города Сестрорецка, а также руководство XL-холдинга.

Фейерверком и зажигательным выступлением коллектива «Данс-модерн» ознаменовалось в этот день открытие еще одного объекта во дворе дома по Приморскому шоссе. При содействии компании XL-холдинг здесь появился пусть маленький, но самый настоящий фонтан, который наверняка станет любимым местом отдыха жителей микрорайона и местом свиданий влюбленных пар.

Еще одно событие, приуроченное ко Дню города, не осталось без внимания горожан — на Дубковском шоссе торжественно открывался магазин «Сфера».

Горожане пришли на праздник целыми семьями. Очаровательные девушки от души угощали жителей мясными деликатесами и сладостями, а клоуны раздали детворе шары. Премьерой песни «С днем рождения, Сестрорецк!», специально написанной ко Дню города, открыл праздник Дмитрий Мирский.

В самый разгар праздника эту площадку посетили вице-губернатор Санкт-Петербурга Валерий Тихонов и глава района Виктор Борисов, которые поздравили руководство и жителей города с появлением еще одного хорошего магазина, а также выразили надежду на «дальнейшее процветание торгового предприятия, которое с каждым годом будет только приумножать свой ассортимент и качество обслуживания горожан».

Первыми посетителями магазина в этот день стал Виктор Борисов, который вместе с руководителем XL-холдинга перерезал алую ленточку. Игорь Коневиченко также вручил главе администрации награду общественного признания «Золотой дирижер» за вклад в духовную и культурную жизнь Сестрорецка и Курортного района.

Апофеозом праздничного действа стало появление на сцене популярной группы «Дискомафия», которая, несмотря на холодный ветер и пасмурную погоду, сумела создать горожанам по-настоящему солнечное летнее настроение.

А в парке «Дубки» открылось новое футбольное поле с искусственным покрытием. Этому событию был посвящен уникальный футбольный матч с участием легендарной команды «Зенит-84». Два периода по 20 минут выявили победителя. Со счетом 3:1 чемпионы СССР 1984 года победили в товарищеском матче сборную команду любителей футбола Сестрорецка. Два мяча в ворота хозяев забил известный в прошлом форвард «Зенита» Сергей Дмитриев.

К Дню рождения Сестрорецка в 38 квартале появился пешеходный мост, построенный напротив дома 261 по Приморскому шоссе и названный «Памятным».

В квартале, где более 300 жителей — ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС, состоялась возложение цветов к памяtnому знаку жертвам радиационных и техногенных катастроф. От лица предпринимателей Курортного района, общественности, партии «Единая Россия» президент XL-холдинга Игорь Коневиченко поблагодарил собравшихся чернобыльцев за подвиг: «Мы желаем вам крепкого здоровья на долгие годы, улыбок, взаимопонимания властей, чуткого и доброго отношения к вам родных, близких и окружающих, Божьей благодати и ангела-хранителя на долгие годы».

